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Педагогічне кредо: «Навчаючи інших, зростаємо 

разом. Творчість, інтеграція, технології – ключ до 

успішного майбутнього». 

 

 

Олеся Володимирівна – сучасний учитель-практик, що натхненно впроваджує ідеї Нової 

української школи. Її педагогічна ідея – це поєднання інноваційних освітніх технологій, 

міжпредметної інтеграції, діяльнісного підходу та соціальної складової освіти. На своїх 

уроках пані Олеся вчить дітей створювати вироби, що мають практичну та соціальну 

цінність. Зокрема, в межах проєкту «Корисні речі для людей з обмеженими можливостями» 

її вихованці виготовляють практичні вироби, враховуючи потреби дітей з інклюзією, та 

передають їх у інклюзивні ресурсні центри, ресурсні кімнати, реабілітаційні центри. У 

межах цієї ініціативи вчителем було створено серію м’яких сенсорних ігор, килимків та 

книжок, адаптованих до потреб користувачів з порушенням центральної нервової системи 

та опорно-рухового апарату. 

 

Педагогічний стиль пані Олесі ґрунтується на повазі до особистості дитини, підтримці 

ініціативи та створенні позитивної атмосфери в учнівському колективі. Вона вміє надихати 

учнів на пізнання, розвивати їхні таланти, формувати навички самостійності та критичного 

мислення. 

 

Гавриляк О. В. активно використовує цифрові ресурси: платформи LearningApps, WordWall, 

Canva, Kahoot, AR Book; проводить віртуальні екскурсії, інтерактивні презентації, навчає 

учнів за моделлю «перевернутий клас».  

 

Велику увагу вчитель приділяє роботі з обдарованими дітьми, готує їх до участі в 

олімпіадах і різноманітних конкурсах. Її учні – активні учасники проєктів, благодійних 

ініціатив, шкільних і всеукраїнських виставок, постійні призери територіальних та обласних 

етапів всеукраїнських учнівських олімпіад з трудового навчання. 

 



Гавриляк О. В. – активна учасниця професійної спільноти вчителів технологічної освітньої 

галузі Берегометської територіальної громади. Вона проводить відкриті уроки, майстерки, 

ділиться досвідом реалізації концепції «Нова українська школа» на освітніх порталах «На 

урок», «Всеосвіта», у власному блозі та на каналі YouTube «Мистецтво створювати», бере 

активну участь у семінарах видавництва «Ранок», де висвітлює питання цифровізації освіти, 

впровадження STEAM-технологій в освітній процес. 

 

Пані Олеся впродовж останніх років була спікером на численних професійних заходах: 

Всеукраїнському фестивалі науки (2023), круглому столі ВНІАСО «Науково-методичні 

засади інформаційно-аналітичного супроводу цифрової трансформації освіти і педагогіки» 

(2023), методичного аукціону «Інноваційні трансформації в закладах освіти: виклики, 

реалії, стратегії» (2023), нетворкінгу «Методика створення проєктів на уроках трудового 

навчання / технологій для збереження довкілля. Практичні ідеї та творчий підхід» (2022), 

Регіонального онлайн-івенту для професійних спільнот учителів 5–6-х класів «Нова 

українська школа: наступність переходу реформи від адаптаційного циклу до базового 

предметного навчання» (2024), а також брала участь в обласних тренерських програмах 

Інституту післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області (2022–2025). 

 

Олеся Володимирівна є учасником інноваційного освітнього пілотного проєкту 

всеукраїнського рівня за темою «Розроблення і впровадження навчально-методичного 

забезпечення для закладів загальної середньої освіти в умовах реалізації Державного 

стандарту базової середньої освіти», автором програми гуртка «Юний кулінар», яку 

схвалено науково-методичною радою Інституту післядипломної педагогічної освіти 

Чернівецької області (2020). З 2021 року вона є локальним тренером для навчання вчителів 

технологічної освітньої галузі закладів загальної середньої освіти за програмою «Реалізація 

Державного стандарту базової середньої освіти на засадах концепції «Нова українська 

школа» в Чернівецькій області. У 2024/2025 навчальному році пані Олеся брала участь в 

апробації навчальної літератури для закладів загальної середньої освіти. 

 

Гавриляк О. В. нагороджена Грамотою Вижницької міської ради (2017), Грамотою відділу 

освіти, культури, молоді, спорту Берегометської селищної ради (2025), щорічною премією 

«Гордість громади» Берегометської селищної ради за участь у фестивалі «Калинові 

обереги» (2024, 2025), Подякою Чернівецької обласної профспілки працівників освіти і 

науки (2025), Грамотою Вижницького районного комітету профспілки працівників освіти і 

науки (2025). 

 

Професійна діяльність Олесі Володимирівни – це яскравий приклад, як через призму 

трудового навчання та технологій можна сформувати в учнів практичні навички, 

громадянську свідомість, екологічну відповідальність і соціальну емпатію. Завдяки 

авторським проєктам, активному впровадженню цифрових інструментів, участі у 

професійних ініціативах учитель формує нове покоління свідомих, творчих та соціально 

активних громадян. 


